

ОДЕССКИЙ ЛИСТОКЪ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ЛИТЕРАТУРНАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ.—ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО, НЕ ИСКЛЮЧАЯ И ДНЕЙ ПОСЛЪ ПРАЗДНИКОВЪ.

ОТКРЫТА ПОЛУГОДОВАЯ ПОДПИСКА

на

„ОДЕССКІЙ ЛИСТОКЪ“

Въ городѣ съ постакою 6 р. на города съ пересыпкою 7 р.

1-го Января 1887 года.

ПЕЧАТАНИЕ КНИГЪ И ВЕБНІКОВЪ ВНОВЬ ОТКРЫТАЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ АФФІЦІЙ

ТИПОГРАФІЯ И ЛІТОГРАФІЯ „ОДЕССКОГО ЛИСТОКА“

ІСПОЛНЯЕТЬ КРАСИВО, СКОРО И ДЕШЕВО ВЪ САМЫХ СЛОЖНЫХ ТИПОГРАФІСКІЯХ РАБОТЫ.

ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНѢ Е. П. РАСПОПОВА

Дерибасовскій ул. д. Вѣбнѣ, за Одесою.

Поступаютъ въ продажу вторично изданіе П. Павленко, подъ редакціе А. Сакевичевскаго сочиненіе

А. С. ПУШКИНА

Въ одномъ томѣ полное собр. со воротами къ его жизни, сценой курода и Пушкина (въ картонѣ), биографія, составлена А. Сакевичевскимъ; въ послѣдніи 500 иллюстрацій; 44 гравюры въ 20 листахъ, на лучшемъ бумагѣ, въ 1-мъ листѣ издаются въ роскошныхъ переплетахъ. Книгопродаваніе значительная уступка. Тамъ же продаются, того же изданія, съчиненіе А. С. Пушкина (второе изданіе), въ 10 томахъ, въ 1-мъ листѣ.

ОТКЛЮЧЕНИЕ ГОРОДСКОГО САДА.

Въ пятницу, 19 июня, ДАЧЪ БУДЕТЪ оркестромъ изъ 40 чел. подъ управліемъ Э. ЛЕНКА

5-й вечеръ композиторовъ. 1-й вечеръ М. И. Глинки.

Въ субботу, 20 июня, большой воально-инструментальный концертъ при участіи привезенныхъ для листа изъ кортежа кроны изъ Россіи хора национальныхъ русскихъ народныхъ песенъ, фольклора, О. Г. Колыкова. Кроною въ концерте примутъ участие: архіт. на 6-мѣсячной выставкѣ гармонь, певица народныхъ песенъ Е. А. Андреева и оркестръ, въ 40-хъ мѣсяцахъ, подъ упр. г. Ленка.

3711—1

Контора „Одесского Листка“ доводится до сѣдѣнія гдѣ подписанчикъ, что газета доставляется на дачи въ районѣ Большого, Среднаго и Малаго Фонтановъ, Бельви и прилегающихъ къ нимъ мѣстностяхъ и на Апдреевской линии съ доплатою къ городской подписной ценѣ по 20 коп. въ мѣсяцъ, а также въ Хаджикайской линии съ доплатою по 60 коп. въ мѣсяцъ.

сплаивается признакомъ полнаго выздоровленія.

Въ придворочныхъ кружкахъ считаются маловѣроятными свиданія императоровъ.

(Отъ Спера. Телегр. Агентства).

18 (30) июня.

ПЕТЕРБУРГЪ. На днѣхъ выѣзжаетъ въ Семирѣчійскую область съ особой комиссией генералъ Зуровъ для организации помощи пострадавшему отъ землетрясенія населенію. Туда же отправляется одновременно ученикъ императорской школы изъ классической гимназіи и оставилъ свою семью.

Благодаря этому, родители предпочитаютъ отдавать своихъ детей въ классической гимназіи и оставлять ихъ дома. Поэтому никакихъ результатовъ пока правительство не получило.

Министерство юстиціи предложило въ 1886 г.

Другой недостатокъ русскихъ коммерческихъ учениковъ — недостатокъ времени для образования, которыми пользуются общи учебными заведеніями.

Благодаря этому, родители предпочитаютъ отдавать своихъ детей въ классической гимназіи и оставлять ихъ дома.

Поэтому никакихъ результатовъ пока правительство не получило.

Министерство юстиціи предложило въ 1886 г.

Издание газеты „Русское Дѣло“ простирано до три мѣсяца за нарушение въ номерѣ 9-мъ распоряженія, объявленія о безпредѣльномъ повременномъ изданіи 23-го октября 1886 г.

МОСКВА. Собрание выборныхъ московскаго кунеческаго сословія назначило въ пользу пострадавшихъ въ Вѣрномъ 10000 руб. и въ пользу погрѣбальщиковъ Костромы — 3000 р.

ПОСЛАНИЕ ИЗВѢСТИЯ.

Болгаріи дѣла.

Константинопольскій корреспондентъ, Daily News сообщаетъ, что Порту получила отъ великихъ дѣлъ, кроме Россіи и Франціи, съюзъ въ себѣ императора и императрицы.

Съюзъ императора и императрицы предложенъ императоромъ Франціи.

